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MPOCTA 2011.TOAAMHA
Patko Towwh, Hoewn Cap

OBa rouHa je BOCTPYKO NpocTa — Y KaneHapckom cMucny, jep uma 365 pada
(pebpyap uma 28 paua), a Takohe jep je 6poj 2011 npocT (Hema Apyrux genvTerba ocum
2011 n 1). Ceake rofuHe, Ha TaKMUUEHMMA Ce NOjaBsbyjy 3aauM v Kojuma durypuile
penHu 6poj Te rogvHe. 3a npenaraye 3afataka noceba je M3a308 fla cacTage 3aflaTak y
KOMe CYy W HeKn YCnos, WiK camo peluerbe, NoBe3aHu ca pefHum Bpojem rofiune,
HapounTo ako je To npoct Opoj. BepoeaTHo HW oBa rofwHa Hehe npepcTaemati
n3y3eTak, Na 3ato 3afaly U3 OBOI YNaHKka Mory fla Nocay»e Kao CBOjeBpCHa Npunpema
3a TAKMWUEHha.
3AAALM
1. CBaky 3ge3qMLy 3aMeHKn HekoM Undpom Tako Aa ce fobuje TauaH pauyH:

* X k*x% 4+ x#=2011.
Pewere, Tpeba ycTeapn Hahu cBa peweta jeiHaunHe

axbecd +e =2011
roecy a, b, ¢, d, e undpe n bed JekafiHu 3anuc TpouudpeHor Bpoja. kako je e = 9, Mopa

butn 2011= axbed >=2002. [IMpeKTHOM NPOBEPOM Hanasumo 13 pelletsa:
3X668+7=2011,3x660+4=2011,3x670+1=2011,4x501+7=2011,
4%502+3=2011,5x401+6=2011,5x402+1=2011,6 X334 +7 = 2011,
6X3354+1=2011,7x286+9=2011,7 x2B7 + 2=2011,8 x 251 + 3=2011,
Ox223+4=2011.
2. 3amenutu a, b, ¢, d, e yndppama (paznnunTa cnoga panuuntum uudpama) rako ga ce

nobuje TauHa jeaHakoct axbed + e = 2011,

Pewerse. YOI0B 3a/l0B0/baBa CeflaM pellietba M3 NPeTXOHOr 3aflaTKa:
3x670+1=2011,4x501+7=2011,4x502 + 3 =2011,
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5x401+6=2011,5x402 +1=2011,7 x 286+ 9=2011,8x 251 + 3=2011.
3. Konwko Hajmaree nyTa Tpeba y2actonHo ucnwcatk Bpoj 2011 ga 6w ce gobuo 6poj
Aercue ca 997
Pewerse, Heka je n Tpaxenn 6poj n A = 20112011 ... 2011 6poj Koju ce nobuje kapg ce
2011 wcnuwe n nyTa y3actonHo. 36up undapa 6poja A jegHak je 4n, a pa3znuka 36upa
uudapa Ha napHum K 30Mpa undapa Ha HenapHUMm MecTma je 3n — n = 2n. bpoj A je
AerbuB ca 99 ako je flebn M ca 9 uca 11. To he y Hawem cnyuajy 6MTK aKo je 4n fesbue
ca9u2n pemws ca 11. To he dutw y cnyuajy kapa je n gemsmeo uca 9u ca 11. flakne, n
Mopa 61T fiemmue M ca 9 1 ca 11, a HajMarbu Takas 6poj je 99.
4. Ha konuko HaumHa ce 6pojy 2011 mory gonucatin Tpu uudpe Tako fia ce gobuje 6poj
Aersue ca 20097
Pewerse, Ha jegan Hauwd, Jonucuearsem undapa 009 gobujamo 6poj
2011009 = 2009000 + 2009 = 1011 - 2009.
5. Wamehy ceake nee undpe HKU3a
9 B 7 6 5 4 3 2 1
MOCTABW 3HAK HeKe OCHOBHe onepauuje u no noTpebun pacnopeawn 3arpafe Tako ga
ce nobuje napas unja je bpojHa BpegHoCT jegHaka 2011,
Pewewe. 9-8.-7-(6-5)-4-3-2+1=2011.
6. Ha Tpv MecTa y Hin3y off fleceT IBOjKM 222 222 2 2 2 2 YMETHUN 3HaKe pauyHCKUX
onepauwja Tako fa BpegHocT fobujeHor u3pasa dypae 2011.
Pewewe, 2222 - 222 +22:2 =2011.
7. Hauvetupwv mecta y HA3y of wecHaecT jegHnua 1111111171111 111ymeTHm
3HaKe + MNW — Tako Aia BpeaHocT gobujeHor uapaza dyge 2011.
Pewerwe. 1111+ 11111111114+ 11 =2011.
8. [peuptaj pecet undapa y HU3Y
20112011201120M
Tako Aa wectoundpern 6poj Koju ce cactojwn of npeccTannx undapa Gyae:
a) Hajgehm moryhw;  6) Hajmaren moryhu.
Pewewwe. a) 222211:  6) 100011.
9. [lowa jefiHakocT je HeTauHa
MV + XIX = MMXI
NpemecT ABa ApBUeTa TaKo Aa fAobujew TauHy jefHaKoCT.
Pewere. MM + XI = MMXI
10. Koje ropumue je pohena ocoba koja 2011. rogvHe UMa OHONWUKO TOAWNHA KONWKA je
36up umdapa rogmHa werosor pohewa?
Pewere, 1991, rognHe.
11. bpoj 2011 moxe ce npeactasut nomohy 11 jeguHuua w nomohy 11 Tpojkn Ha
cnegehi Haumu:

(MMM =-M-0+1)+11=2011; (333-3-3+3)+3):3+3:3+3=2011.
Npeactaen 6poj 2011 Ha cwmyad Hauwd nomohy 11 jegHaknx uvdapa paznUUnTUX
oglwni.

Pewerse. EBO HEKMX NpefcTaBbatba:
(2-(2222-222)+22):2=2011; (444 +44+4) -4+ 44-4:4=2011;
5.5.5.-(54+5+45+45:5)+55:5=2011; 666:-(6+6+6):6+6+6+6:6=2011;
(888 +88+8):8+888=2011; 999+999 +(99 +9+9}:9=2011.



